



Слева колонна рабочих вагономремонтного завода. Справа знаменосцы Октябрьского района.



г. Барнаул. Демонстрация в честь XXI годовщины Октябрьской революции. Фото С. ЧИРЕШКИНА.

## Подготовить семена к весеннему севу

Обработка и подготовка семян — решающее условие успеха весеннего сева. Товарищ Сталин в 1933 году в своей исторической речи о работе в деревне говорил: «первая заповедь — выполнение хлебозаготовок, вторая заповедь — засыпка семян». И передовые колхозы, посрочно рассчитавшиеся с государством, с честью выполнили сталинскую заповедь, создав отличные семенные фонды. Современное выполнение плана засыпки семян имеет исключительное значение, ибо будущий сев будет произведен во всех колхозах и совхозах только сортовым зерном.

В постановлении Совнаркома Союза ССР «О мерах по улучшению зерновых культур» говорится: «...перейти, начиная с 1939 года, к посеву в колхозах и совхозах на всей площади зерновых только отборными сортовыми семенами (как селекционными, так и местными крестьянскими), выращенными каждым совхозом и колхозом на своем семенном участке».

Наши колхозы имеют все условия к тому, чтобы весной сев 1939 года провести исключительно сортовым зерном. В Баевском, например, районе колхозы обеспечили себя полностью сортовыми семенами. По оперативным подсчетам, здесь имеется свыше 22000 центнеров излишков сортового зерна.

Переход на сортовые посевы требует от всех руководителей партийных, советских и земельных организаций исключительного внимания и ответственности за быстрое проведение засыпки семян, за своевременную подготовку их к весеннему севу, за доведение всего посевного материала до лучших семенных фондов.

Действительное же положение с засыпкой семян в колхозах края вызывает серьезную тревогу. На 1 ноября план засыпки семенных фондов зерновых культур в крае выполнен лишь на 28,6 процента, по техническим культурам — на 4,4 процента и план засыпки семян многолетних трав — на 3,4 процента.

Особенно плохо обстоит дело в Каменском, Ребрихинском, Солтонском и Старо-Бардинском районах, где работники партийных и советских организаций предоставили эту чрезвычайно ответственную работу самотеку.

В Каменском районе до сих пор хлеб с семенных участков находится еще в валках. Однако это несколько не превышает руководителей земельного отдела. Хуже того, каменские руководители встали на преступный путь в деле засыпки сортового зерна. Чтобы избавиться от работы по очистке зерна, они дали указания колхозам сдать сортовое зерно как рядовое. Райком партии (секретарь т. Ефремов) почему-то прошел мимо этих вреднейших указаний. В результате такого безответственного отношения работников земельного отдела, колхозы Каменского района выполняли план засыпки семенных фондов по зерновым лишь на 22 процента, по техническим — на 5,6, по семенным многолетним трав — на 0,4 процента! К очистке засыпанного зерна здесь, по существу, не приступали.

Насколько преступно относятся от-

## ТОРЖЕСТВЕННОЕ ЗАСЕДАНИЕ В БОЛЬШОМ ТЕАТРЕ

Столица, одетая в величественный наряд, весело и радостно встречала всенародный праздник — двадцать первую годовщину Великой Октябрьской социалистической революции. Вечером 6 ноября, когда огни иллюминации залили площади и улицы, сотни людей пришли в Большой театр СССР на торжественное заседание Московского совета рабочих, крестьянских и красноармейских депутатов с участием центральных и московских партийных, профсоюзных и советских организаций, рабочих-стахановцев и ударников, посвященное славной годовщине.

В глубине сцены, в окружении знамен одиннадцати союзных республик, зелени и цветов — монументальный бюст В. И. Ленина и огромный портрет И. В. Сталина.

К 18 часам партер, ложи, ярусы — все переполнено. Среди участников торжественного заседания находятся депутаты Верховных Советов СССР и РСФСР, Московского и районных советов, Герои Советского Союза, участники героических боев в районе озера Хасан, выдающиеся ученые, инженеры и техники, деятели искусства и писатели, врачи и учителя. Оживленно обмениваются впечатлениями иностранные рабочие делегации, прибывшие в Советский Союз на Октябрьские торжества. В зале присутствуют также члены дипломатического корпуса, много корреспондентов советской и иностранной прессы.

Бурные, продолжительные аплодисменты раздаются, когда в президиуме появляются товарищи Сталин, Молотов, Каганович, Ворошилов, Калинин, Андреев, Микоян, Ежов, Димитров, Булатин, Шверник, Мехлис, Маленков, Бухарин, Щербаков, Попов, Ефремов.

В едином порыве приветствующие поднимаются с мест. Долгие минуты прием восторженная овация раздается

## НА ПРАЗДНИКЕ ВЕЛИКИХ ПОБЕД

Праздничным оживлением полны улицы города в это радостное, свежее зимнее утро.

С песнями о Сталине и родине, в праздничных нарядах спешат трудящиеся города к своим предприятиям для участия в демонстрации.

Просто и красочно украшена площадь Свободы. В лозунгах, плакатах отражено могущество социалистической родины, величайший патриотизм граждан СССР, безграничная любовь к партии и всенародному правительству.

Задолго до начала демонстрации боковые трибуны переполнены стахановцами, ударниками предприятий города, представителями общественных организаций.

На центральной трибуне руководители краевых и городских партийных, советских и комсомольских организаций, депутаты Верховного Совета СССР тт. Гусев, Смердов, Попов, депутаты Верховного Совета РСФСР тт. Овчинников, Галего, Никольский.

11 часов... Вдоль площади показывается колонна демонстрантов. 150 знаменосцев-стахановцев предприятия Железнодорожного района возглавляют демонстрацию. Впереди колонны портреты полководцев Октябрьской революции — Ленина и Сталина.

С трибуны раздаются лозунги в честь великого Сталина, главы советского правительства товарища Молотова, маршала Советского Союза Народного Комиссара обороны товарища Ворошилова, в честь храбрых героев-участников обороны района озера Хасан.

Многоголосое «ура» покрывает последние слова приветствий. Верные сыны трудового народа выражают свою готовность в любой момент, по примеру героев Хасана, встать на защиту священных рубежей социалистической родины.

## Торжественный пленум городского совета

Вечером, 6 ноября с. г., в Барнаульском правом драматическом театре состоялось торжественное заседание Пленума Барнаульского городского совета депутатов трудящихся, с участием партийных, советских, профсоюзных организаций, стахановцев и ударников, посвященное двадцати первой годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

Краткой вступительной речью торжественное заседание открыл председатель городского совета тов. Фотин.

Под дружные аплодисменты пленум избрал президиум в составе товарищей Гусева Л. Н., Смердова Н. А., Галего Е. К., Попова С. П., знатного машиниста, депутата Верховного Совета РСФСР тов. Кузнецова и других.

С огромным подъемом и бурными аплодисментами участники пленума встречают предложение об избрании почетного президиума.

Первым называется имя великого продолжателя бессмертного дела Ленина, — вождя и организатора наших побед — товарища Сталина.

Снова взрыв рукоплесканий. Из зала несется приветственные возгласы в честь близкого и родного имени.

Под непрерывный шум аплодисментов, в почетный президиум избираются товарищи: Сталин, Молотов, Каганович, Ворошилов, Калинин, Андреев, Ежов, Микоян, Ежов, Хрущев, Димитров, Тельман и Хозе Диас.

С ярким и содержательным докладом о двадцати первой годовщине Великой Октябрьской социалистической революции в СССР выступил тов. Бузьмин, заведующий отделом партийной пропаганды и агитации Крайкома ВКП(б).

Участники пленума с огромным воодушевлением и подъемом принимают предложенный и прослушивают прочувственный текст приветствий вождя народа, учителю и другу товарищу Сталину, главе советского правитель-

ства товарищу Молотову и руководителю героической Красной Армии товарищу Ворошилову.

Торжественное заседание приветствовали делегации от рабочих и специалистов железнодорожного транспорта, металлургического комбината, а также делегация от Н-ской части и пионеров г. Барнаула. Весь зал стоял долго и горячо приветствовал посланцев нашей доблестной Красной Армии.

Радостное и незабываемое впечатление оставило театрализованное выступление пионерской делегации, показавшей, как благодаря материнской заботе партии, правительства и лично товарища Сталина, духовно растет и развивается наша счастливая советская молодежь.

В заключение коллективом артистов БМДТ была представлена пьеса А. Корнейчука «Правда». Пьеса прошла с большим успехом.

Многоголосое «ура» покрывает последние слова приветствий. Верные сыны трудового народа выражают свою готовность в любой момент, по примеру героев Хасана, встать на защиту священных рубежей социалистической родины.

Народ чтит и славит героев социалистической родины. В каждой колонне лозунги, приветствующие славных дочерей, бесстрашных летчиц могучего государства. Улицей полна районная несут модели самолета «Родина», украшенные пестрыми портретами летчиц Валентины Гризодубовой, Полныи Осипенко, Марины Расковой. Организовано, под звуки любимой песни «Москва майская» идут ткачихи, прядильщицы, строители, инженеры, техники, служащие Барнаульского металлургического комбината. «Советскому потребителю — лучшую ткань в мире» — таков лозунг, опоясывающий машину с выставкой образцов высококачественных тканей, производимых комбинатом.

Идут врачи, инженеры, артисты, школьники, коллективы заводов, фабрик, учреждений, учебных заведений. Все они единодушно приветствуют прекрасную родину, Ленинский Сталинский Центральный Комитет, генерального вождя народов великого Сталина, доблестную Красную Армию, свое родное, первое в мире социалистическое государство.

2 часа продолжалось шестое октябрьских колонн, в котором приняло участие около 40.000 человек — замечательная демонстрация морального и политического единства великого народа страны социализма.





